
Звіт
щодо виконання Програми економічного та соціального розвитку

Рокитнівської селищної територіальної громади
на 2022-2024 роки за 2023 рік

Програма економічного та соціального розвитку Рокитнівської селищної
територіальної громади на 2022-2024 роки затверджена рішенням селищної
ради від 18 лютого 2022 № 2539.

З метою підвищення якості життя і добробуту населення громади,
діяльність Рокитнівської селищної ради (далі – селищна рада) та її
виконавчих органів була спрямована на реалізацію заходів Програми
економічного та соціального розвитку Рокитнівської селищної територіальної
громади на 2022-2024 роки (далі – Програма).

Враховуючи виклики сьогодення, у 2023 році ініціативи селищної ради
були направлені на забезпечення підтримки життєдіяльності громади в
особливих умовах воєнного стану.

Керуючись задекларованими у Програмі завданнями та заходами, для
роботи Рокитнівської селищної ради у 2023 році базовими стали: економічний
розвиток громади, робота над покращення місцевого бізнес-клімату, допомога
Збройним Силам України, а також підвищення рівня безпеки жителів громади.

Основними завданнями у сфері цивільного захисту та мобілізаційної
роботи є забезпечення реалізації державної політики з цивільного захисту та
мобілізаційної роботи на території громади.

Станом на 01.01.2024 у Рокитнівської селищній територіальній громаді
для оповіщення населення про загрозу або виникнення надзвичайних ситуацій
працює одна електросирена. Для забезпечення цивільного захисту населення і
територій від негативних наслідків надзвичайних ситуацій, організації і укриття
населення в умовах воєнного стану, на обліку у селищній раді знаходиться
49 протирадіаційних укриттів, облаштовано 33 найпростіших укриттів.

За звітний період в даному напрямку розроблено та затверджено План
евакуації населення Рокитнівської селищної територіальної громади у разі
виникнення надзвичайних ситуацій техногенного, природнього та воєнного
характеру; План реагування на надзвичайні ситуації Рокитнівської селищної
територіальної громади; програму дообладнання захисних споруд цивільного
захисту в Рокитнівській селищній територіальній громаді на 2023-2025 роки;
програму забезпечення мобілізаційної підготовки на території Рокитнівської
селищної територіальної громади; заходи щодо попередження виникнення
пожеж на території Рокитнівської селищної територіальної громади в
пожежонебезпечний період; положення про місцеву пожежну охорону
Рокитнівської селищної територіальної громади; програму запобігання
виникненню лісових і торф’яних пожеж та забезпечення їх ефективного
гасіння; план основних заходів цивільного захисту Рокитнівської селищної
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ради на 2023 рік; утворено субланку Рокитнівської селищної ради ланки 
територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту 
Сарненського району Рівненської області. Проведено 6 засідань
постійної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних
ситуацій Рокитнівської селищної ради, на яких вирішувались термінові
питання, які виникали протягом року.

З бюджету Рокитнівської селищної територіальної громади по напрямку
цивільного захисту населення та мобілізаційної роботи профінансовано коштів
у сумі 2951,2 тис. грн., в тому числі: на виконання заходів Програми
підготовки територіальної оборони та місцевого населення до участі в русі
національного спротиву в Рокитнівській селищній раді на 2022-2024 роки
2939,8 тис. грн. (придбання паливно-мастильних матеріалів та оплати
транспортних послуг для перевезення військовозобов’язаних до військових
частин Збройних Сил України другому відділу Сарненського територіального
центру комплектування та соціальної підтримки; придбання паливно-
мастильних матеріалів для Добровольчого формування Рокитнівської селищної
ради №1; облаштування фортифікаційних споруд на території громади,
закупівля тепловізійного прицілу та джерел живлення для військової частини);
на дообладнання протирадіаційних укриттів відповідно до Програми
дообладнання захисних споруд цивільного захисту в Рокитнівській селищній
територіальній громаді на 2023-2025 роки виділено 11,4 тис. гривень.

На реалізацію заходів програми забезпечення пожежної безпеки на
території Рокитнівської селищної ради на 2021-2024 профінансовано
750,0 тис. грн., програми забезпечення мобілізаційної підготовки на території
Рокитнівської селищної територіальної громади на 2022-2026 роки –
94,8 тис. грн., програми запобігання і ліквідації надзвичайних ситуацій
техногенного та природного характеру на території Рокитнівської селищної
територіальної громади на 2021-2023 роки – 700,0 тис. гривень.

Задоволення соціальних потреб громади, підвищення якості життя
населення, створення умов для подальшого економічного зростання,
наповнення бюджету Рокитнівської селищної територіальної громади (далі –
бюджет громади), покращення  фінансування бюджетних установ є основною

На реалізацію комплексної Програми профілактики правопорушень та
боротьби із злочинністю на 2021 - 2025 роки профінансовано 1044,2 тис. грн.,
в тому числі: на облаштування поліцейської станції, придбання
спеціалізованого автомобіля, матеріальне-технічне забезпечення поліцейського
офіцера громади та закупівлі стаціонарної системи відеоспостереження в
кімнату зберігання зброї та назовні адмінприміщення відділення поліції №2
Сарненського РВП ГУНП  поліції  в Рівненській області, на виготовлення
кулеуловлювача в кімнаті отримання зброї; на придбання паливно-мастильних
матеріалів для Сарненського районного відділу Управління Служби безпеки
України в Рівненській області.

За рахунок коштів бюджету громади придбано тепловізійний приціл та
два джерела живлення для військових частин на суму 143,4 тис. гривень.
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метою економічного та соціального розвитку Рокитнівської селищної
територіальної громади.

Провідною галуззю матеріального виробництва та, відповідно, однією з
бюджетоутворюючих галузей громади є промисловість, яка представлена у
громаді підприємствами добувної, переробної та лісової промисловості.

У промисловому комплексі громади сім підприємств включені до
основного кола промислових підприємств, які звітуються в органи статистики
про виробництво продукції промисловості.

Протягом 2023 року промисловими підприємствами вироблено
962,7 тис. тонн щебеневої продукції, 83,4 млн. шт. скляної пляшки, 5,3 тис. м3
пиломатеріалів.

Крім підприємств основного кола, виробничу діяльність здійснюють малі
промислові підприємства з виробництва пиломатеріалів, виробів із бетону,
паливних гранул, заготівлі дикоростучих ягід та грибів.

В галузі сільського господарства на території громади проводять
господарську діяльність на орендованих земельних паях та залучають трудові
ресурси громади ТОВ «Рокитнівський аграрій», ТОВ «Прогрес-Полісся-Агро»,
ТОВ «Тех Агро-2017», які вирощують конкурентоспроможні культури (озима
пшениця, озимий ріпак, соняшник, кукурудза, гречка, соя). На території
громади працюють також немісцеві компанії, а саме ТОВ «Укр Ленд» та ТОВ
«Прислуч Агро», які орендують землю та вирощують пшеницю, гречку,
кукурудзу. Загалом площа орендованих сільськогосподарських угідь становить
7560 га.

Бюджет громади є інструментом для забезпечення виконання  завдань
стратегічного розвитку, впровадження системних змін в економіці, ведення
дієвої соціальної політики, розбудови інфраструктури.

Загальний обсяг доходів бюджету громади на 2023 рік по власних доходах
загального фонду затверджено в сумі 146643, 6 тис. гривень.

Станом на 01 січня 2024 року до загального фонду бюджету селищної
територіальної громади надійшло 151955,9 тис. грн. власних доходів, показник
виконання планових обсягів становить 103,6 відс. Понад призначення сума
надходжень склала 5312,3 тис. грн. В порівнянні до 2022 року надходження
доходів до бюджету громади збільшилися на 7411,4 тис. гривень.

Майже дві третини (58,5 відс.) усіх податкових надходжень бюджету
громади у 2023 році забезпечив податок з доходів фізичних осіб (в частині, яка
скеровується до місцевого бюджету відповідно до Бюджетного кодексу
України).

В розрізі видів джерел доходів загального фонду забезпечені планові
показники по :

податку та збору на доходи фізичних осіб – 102,4 відс.;
рентній платі та платі за використання інших природних ресурсів –

100,4 відс.;
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акцизному податку з вироблених в Україні підакцизних товарів (пальне) –
106,6 відс.;

акцизному податку з ввезених на митну територію України підакцизних
товарів (пальне) – 108,2 відс.;

акцизному податку з реалізації суб`єктами господарювання роздрібної
торгівлі підакцизних товарів – 110,6 відс.;

податку на майно – 105,5 відс., в тому числі:
податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, сплаченого

юридичними та фізичними особами, які є власниками об`єктів житлової та
нежитлової нерухомості – 107,4 відс.;

платі за землю – 105,0 відс.;
туристичному збору – 100,8 відс.;
єдиному податку – 105,1 відс.;
адміністративним штрафам та іншим санкціям – 103,9 відс.;
платі за надання адміністративних послуг – 104,7 відс.;
надходженнях від орендної плати за користування цілісним майновим

комплексом та іншим майном, що перебуває в комунальній власності –
111,5 відс.;

державному миту – 103,9 відс.;
інших надходженнях – 105,5 відс.;
коштів від реалізації безхазяйного майна –100,0 відсотка.
Бюджетом громади отримано базову дотацію з державного бюджету  в

сумі 77488,8 тис. грн., що становить 100,0 відс. до затверджених призначень;
додаткову дотацію з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення
повноважень органів місцевого самоврядування на деокупованих, тимчасово
окупованих та інших територіях України, що зазнали негативного впливу у
зв`язку з повномасштабною збройною агресією Російської Федерації в сумі
1806,8 тис. грн. (100,0 відс. до затверджених призначень).

Обсяг отриманих з державного бюджету субвенцій по загальному фонду
(освітня субвенція) склав 155456,5 тис. грн., або 100,0 відс. до затверджених
призначень;  обсяг отриманих з місцевих бюджетів субвенцій іншим місцевим
бюджетам по загальному фонду склав  2865,0 тис. грн., або 100,0 відс. до
затверджених призначень.

За 2023 рік до спеціального фонду бюджету Рокитнівської селищної
територіальної громади надійшло 11559,0 тис. грн. власних доходів. Виконання
затвердженого плану із змінами за рік забезпечено на 339,0 відсотків, або сума
надходжень понад призначення склала 8149,1 тис. гривень.

Крім власних доходів, у звітному періоді бюджетом громади отримано в
повному обсязі із спеціального фонду обласного бюджету субвенцію з
місцевого бюджету на здійснення переданих видатків у сфері освіти за рахунок
коштів освітньої субвенції в сумі 1646,8 тис. гривень.

З метою покращення платіжної дисципліни, поліпшення адміністрування
податків, розширення податкової бази, виявлення та усунення негативних
чинників, що несприятливо впливають на рівень надходжень податків, зборів і
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обов’язкових платежів до бюджету громади, комісією з питань забезпечення
своєчасності та повноти сплати податків і зборів, підвищення рівня оплати
праці, легалізації виплати та погашення заборгованості із заробітної плати
проводились співбесіди з керівниками підприємств, на яких утворилася
заборгованість по податках та платежах до бюджетів усіх рівнів, надходженнях
по єдиному соціальному внеску на загальнообов’язкове державне соціальне
страхування, із виплати заробітної плати.

Проводиться контроль суб’єктів господарювання, які здійснюють
підприємницьку діяльність, з питань легалізації найманих працівників,
виявлення об’єктів, за які не сплачується податок на нерухоме майно, відмінне
від земельної ділянки. На основі виявлених фактів здійснюється співпраця з
відповідними контролюючими органами для залучення виявлених об’єктів до
оподаткування.

Вперше в діяльності селищної ради впроваджено одну з європейських
практик учасницького бюджетування, яке є інструментом прямої демократії, за
допомогою якої жителі беруть участь у прийнятті рішень щодо розподілу
бюджетних коштів для розвитку та розбудови населених пунктів громади, а
саме конкурс проєктів. Формат даного конкурсу унікальний тим, що жителі
громади безпосередньо долучаються до розподілу коштів місцевого бюджету
на реалізацію проєктів-переможців.  У 2023 році у Рокитнівській селищній
територіальній громаді проведений перший такий конкурс відповідно до
Положення про громадський бюджет (бюджет участі) Рокитнівської селищної
територіальної громади, затвердженого рішенням селищної ради №3311 від
07.04.2022.

Голосування за проєкти, які надійшли в Рокитнівську селищну раду в
рамках Програми «Громадський бюджет (бюджет участі) Рокитнівської
селищної територіальної громади на 2023-2027 роки»,
здійснювалося на Платформі електронної демократії E-dem. За результатами
голосування найбільше голосів набрали: великий проєкт «Алея відпочинку з
ігровим дитячим майданчиком» у селі Біловіж, за який віддали 179 голосів,
вартість проєкту 400,0 тис. грн.,  та 9 малих проєктів (вартісна межа до 100,0
тис. грн.).Загальна вартість малих проєктів складає 817,7 тис. гривень.

Одним із основних напрямків роботи селищної ради є вирішення питань,
які стосуються регулювання земельних відносин.

Протягом 2023 року на території громади продано 7 земельних ділянок
несільськогосподарського призначення загальною площею 6,4 га. Загальна
вартість проданих земельних ділянок становить 1326,0 тис. грн. На земельних
торгах (аукціоні) продано право оренди на 2 земельні ділянки
несільськогосподарського призначення загальною площею 0,7 га, річна орендна
плати за які становить 77,4 тис. грн. Також продано одна земельну ділянку
несільськогосподарського призначення для будівництва та обслуговування
будівель торгівлі на загальну площу 0,03 га на суму 45,5тис. гривень.
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Підготовлено документи по 10 земельних ділянках
сільськогосподарського призначення для продажу права оренди на загальну
площу 30 га та по продажу права оренди на землі несільськогосподарського
призначення площею 2,1 га. Загальна сума орендної плати за дані земельні
ділянки становитиме 1300,0 тис. гривень.

Протягом 2023 року аграріями сплачено майже 3600,0 тис. грн. за оренду
невитребуваних паїв.

З метою реалізації завдань щодо розвитку земельних відносин
виготовлено документацію про нормативно-грошову оцінку земель смт
Рокитне; проведено інвентаризацію земельних ділянок комунальної власності
на загальну площу 5,6 га.

Протягом року підготовлено та зареєстровано 350 договорів оренди на
земельні ділянки, на які селищна рада є розпорядником земель, загальною
площею 260 га, річна орендна плата за які становить 520 тис грн. Постійно
ведеться контроль за договорами оренди, термін яких закінчується, та
вносяться пропозиції щодо переукладання договорів.

Важливим є питання оренди землі фізичними та юридичними особами,
яке полягає не лише в задоволенні потреб орендарів, а і в наповненні бюджету
громади. Для збільшення надходження коштів до бюджету громади та
ефективного використання земель сільськогосподарського призначення
проведено детальний аналіз діючих договорів оренди землі та орендної плати,
ведеться робота щодо інвентаризації привабливо інвестиційних земельних
ділянок щодо продажу, або для передачі в оренду.

Постійно проводиться моніторинг невитребуваних земельних часток
(паїв). Протягом 2023 року виявлено 323 га невитребуваних паїв, що в
наступному році принесе додаткових надходжень у сумі 646,0 тис. гривень.

Важливою складовою у функціонуванні громади є діяльність бізнесу.
Станом вересень 2023 року у селищній раді було зареєстровано

335 юридичних осіб і 954 фізичних осіб-підприємців (ФОП). Загальна кількість
юридичних осіб включає 191 некомерційну (неприбуткову) організацію та
144 юридичні особи, які здійснюють підприємницьку діяльність.

Забезпечується поширення через офіційні сторінки та соціальну мережу
Facebook інформації про існуючі види та умови отримання державної
підтримки бізнесу та агропромислового комплексу, а також про грантові
програми, направлені на розвиток бізнесу.

Рокитнівська селищна територіальна громада долучилася до процесу
релокації підприємств, які змушені перемістити свою діяльність з
постраждалих від бойових дій регіонів до безпечних областей для збереження
виробничого та трудового потенціалу держави. Портал релокації бізнесу
https://restartbusiness.in.ua, створений за сприяння USAID, ГО «Волинський
ресурсний центр» та Рівненської, Волинської і Тернопільської військових
адміністрацій. Метою створення відповідних продуктів став збір та
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систематизація актуальної інформації про існуючі пропозиції для релокації
бізнесу, зокрема відомості про земельні ділянки та об’єкти нерухомості.

Розроблено та опубліковано на офіційному веб-сайті селищної ради
інвестиційний паспорт Рокитнівської селищної територіальної громади.
Документ  орієнтований на залучення як вітчизняних, так і іноземних
інвестицій, а також дає вичерпну інформацію для потенційного інвестора про
природно-географічні характеристики, кадровий, промисловий, туристичний
потенціали, стратегічний розвиток територіальної громади.

Рокитнівська селищна територіальна громада має розвинену мережу
підприємств торгівлі, закладів ресторанного господарства та побутового
обслуговування. Станом на 01.01.2024 в громаді функціонувало
345 магазинів з реалізації продовольчих та непродовольчих товарів, 40 закладів
ресторанного господарства, 60 закладів побутового обслуговування,
7 автозаправних станцій, 22 аптеки,17 напівстаціонарних обєктів торгівлі,
9 кіосків, продовольчо-промисловий ринок. Більше як 80 відс. підприємців
громади зайняті саме у галузі торгівлі, ресторанного господарства та побуту.

Впродовж 2023 року подано значну кількість заявок до різних
інфраструктурних проєктів, а саме:

в рамках Програми повоєнного відновлення та розвитку територіальних
громад України (грантова програма Республіки Корея) подано проєкт
«Реконструкція та будівництво нових комунальних доріг Рокитнівської
селищної територіальної громади»;

до Національного українського молодіжного об’єднання (НУМО) подано
проєкт «Створення Молодіжного центру»;

до громадської організації «Центр громадянського представництва
«Життя» подано проєкт «Формування навичок здорового способу життя в
жителів Рокитнівської селищної територіальної громади».

Рокитнівська селищна рада вийшла переможцем конкурсу Проєкту
USAID «Підвищення ефективності роботи та підзвітності органів місцевого
самоврядування» («ГОВЕРЛА»). Близько 2,8 млн. грн. становить сума вартості
отриманої допомоги громадою від проєкту USAID «Говерла». Генератори,
мотопомпи, бензорізи, вогнегасники, спецодяг для рятувальників, набір
пневматичного інструменту, світлодіодні ліхтарі, ноутбуки, принтери,
подовжувачі, папір та картриджі – все необхідне для ефективної роботи в
умовах воєнного стану отримала наша громада завдяки участі у проєкті. В
рамках проєкту спеціалісти селищної ради постійно проходять навчання,
беруть участь в тренінгах тощо. Впродовж звітного року в рамках Проєкту
USAID «Підвищення ефективності роботи та підзвітності органів місцевого
самоврядування» («ГОВЕРЛА») селищна рада знову отримала нове
обладнання, а саме: 2 дизельні генератори максимальною потужністю 60 кВт та
екскаватор CASE 57ОТ вартістю 3092,7 тис. гривень.
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Завдяки співпраці з Фондом ООН в галузі народонаселення (UNFPA)
комунальна установа «Центр надання соціальних послуг» Рокитнівської
селищної ради отримала новий автомобіль марки «Mitsubishi» вартістю
1,2 млн. грн. для мобільної бригади соціально-психологічної підтримки.

В рамках налагодження співпраці з програмами та проєктами
міжнародної технічної допомоги для розвитку територіальної громади
підготовлено та надіслано листи до муніципалітетів Польщі, Німеччини та у
Посольство Польщі в Україні. Завдяки цьому вдалося започаткувати співпрацю
з Гміною Єдвабно, Республіка Польща. Розроблено Лист про наміри співпраці
та Меморандум про співпрацю з Гміною Єдвабно, Республіка Польща. У липні
2023 року здійснено візит до Гміни Єдвабно з метою обміну досвідом та
обговорення перших кроків співпраці. Крім того, голова Гміни спільно з
спеціалістами двічі відвідували Рокитнівську селищну територіальну громаду
(у червні та вересні 2023 року) для ознайомлення з різними сферами діяльності,
підписання Меморандуму про співпрацю, вшанування пам’яті поляків, які
проживали на території селищної ради, та українських воїнів, що загинули у
російсько-українській війні. У жовтні 2023 року здійснено візит до міста
Варена Республіки Литва з метою знайомства з керівництвом муніципалітету та
започаткування партнерських стосунків. Під час перемовин сторони
домовилися про візит представників м. Варена у Рокитнівську селищну
територіальну громаду та підписання угоди про співпрацю.

Підготовлено презентацію територіальної громади для створення
профілю на платформі CITIES 4 CITIES UNITED 4 UKRAINE, яка об’єднує
українські та інші європейські муніципалітети для побудови партнерства. Крім
того, створено профіль англійською мовою, за наявності якого у громади є
можливість зв’язуватися з муніципалітетами європейських країн для отримання
гуманітарної допомоги, або ж запропонувати таку допомогу зі свого боку для
постраждалих від війни громад України.

Створено картку-презентацію громади англійською мовою для
потенційних міжнародних партнерів, та 4 цільові заявки англійською мовою у
базі даних з пошуку партнерів транскордонної Програми Interreg NEXT
Польща – Україна 2021-2027. Створено профіль на платформі Програми
Interreg Europe для можливості майбутньої участі у Програмі спільно з
міжнардними партнерами.

З метою пошуку та започаткування партнерських стосунків з однією з
американських громад, у рамках Проєкту USAID «ГОВЕРЛА» створено анкету
англійською мовою, завдяки чому Рокитнівська селищна територіальна громада
долучилась до міжнародної мережі міст-побратимів Sister Cities International
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(SCI) - мережі громадянської дипломатії, яка створює та зміцнює партнерство
між громадами в Сполучених Штатах і громадами в інших країнах.

На виконання Програми благоустрою населених пунктів Рокитнівської
селищної територіальної громади на 2023 рік з бюджету громади
профінансовано 5716,4 тис. грн., та на виконання Програми утримання та
ремонту автомобільних доріг загального користування державного та місцевого
значення, у тому числі вулиць і доріг комунальної власності Рокитнівської
селищної територіальної громади на 2022-2024 роки профінансовано
9670,6 тис. грн. За вказані кошти протягом поточного року проведено поточний
ямковий ремонт по вулицях Міцкевича, Шевченка, Незалежності, Варшавська,
Патріотична, О. Вишневецького, Львівська, Партизанська, Київська,
Спортивна, Захисників України, Древлянський узвіз, пров. Спортивний в смт
Рокитне; частині вул. Жовтнева в с. Рокитне; по вул. Жежукав в с. Карпилівка,
по вул. Соборна в смт Томашгород; постійно проводиться грейдерування
вулиць населених пунктів громади; здійснено співфінансування на поточний
ремонт автомобільного шляху територіального значення Т-18-14 Рокитне -
/М-07/; проведено розчищення дощових канав в смт Рокитне,
с.Томашгород, с Блажове, с Сновидовичі; виконані роботи по поточному
ремонту дощової каналізаційної мережі на вул. Незалежності в смт Рокитне;
проведено ремонт мережі вуличного освітлення в с. Карпилівка, с. Кисоричі,
с. Масевичі, смт Томашгород; здійснено підгортання паспортизованих
місць видалення відходів КП «Рокитнекомунсервіс», в с. Масевичі та в
с.Кисоричі.

Для належної організації заходів з благоустрою населених пунктів
придбано автогрейдер ( 4450,0 тис. грн.) та сміттєвоз ( 1300,0 тис. грн.).

Із загального фонду бюджету громади надано фінансову підтримку
комунальним підприємствам: КП «Рокитнекомуненергія» – 3495,4 тис. грн.,
КП «Рокитневодоканал» – 2025,0 тис. грн., КП «Томашгородське ВУЖКГ» –
2807,6 тис. грн., КП «Рокитнекомунсервіс» – 539,0 тис. грн., КП «Рокитне» –
7116,1 тис. гривень.

У сфері містобудування та архітектури опрацьовано 36 заяв на видачу
будівельного паспорта забудови земельної ділянки, виготовлено та
зареєстровано в Єдиній державній електронній системі у сфері будівництва і
видано 31 будівельний паспорт, на 5 заяв було надано аргументовані відмови у
видачі будівельного паспорта; видано 9 містобудівних умов та обмежень
забудови земельної ділянки, опрацьовано 6 заяв на видачу паспортів прив’язки
тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності, виготовлено
10 паспортів прив’язки тимчасових споруд; опрацьовано 62 заяви про
присвоєння/зміну адрес об’єктам нерухомого майна та об’єктам будівництва,
по яких були видані відповідні рішення та зареєстровано в Єдиній державній
електронній системі у сфері будівництва (ЄДЕССБ); видано 6 дозволів на
розміщення зовнішньої реклами. Проводилися перевірки законності
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розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності
на території селищної ради. Опрацьовано 122 заяви, по яких видані довідки про
наявність пічного опалення в житлових будинках та квартирах.

З метою створення зручних і доступних умов для отримання
адміністративних послуг у селищній раді функціонує відділ «Центр надання
адміністративних послуг» Рокитнівської селищної ради (далі – відділ ЦНАП),
через який можна отримати 270 видів послуг.

Зокрема, у відділі ЦНАП можна отримати послуги з питань реєстрації
бізнесу, громадських організацій, реєстрації майна, реєстрації місця
проживання громадян, послуги архітектурно-будівельної діяльності, послуги
підрозділу Держгеокадастру, послуги Держпродспоживслужби, послуги
соціального характеру, послуги для ветеранів війни та членів їх сімей,
паспортні послуги.

Перелік послуг, інформаційні та технологічні картки адміністративних
послуг розміщені на інформаційних стендах у доступному й зручному для
суб’єктів звернення місці та на офіційному веб-сайті Рокитнівської селищної
ради.

З метою забезпечення територіальної доступності послуг, їх наближення
до громадян, деякі адміністративні послуги соціального характеру та послуги із
реєстрації/зняття з реєстрації місця проживання громадян надаються
безпосередньо в старостинських округах.

В рамках співпраці Рівненської обласної військової адміністрації з
Програмою розвитку Організації Об’єднаних націй (ПРООН) в Україні за
підтримки уряду Великої Британії відділу ЦНАП надано портативний
апаратний комплекс «Мобільний кейс», що дає можливість надавати
адміністративні послуги найбільш незахищеним та маломобільним категоріям
громадян Рокитнівської селищної територіальної громади. До цієї когорти
належать:

особи, які досягли 80-річного віку;
особи з інвалідністю 1, 2 та 3 групи;
особи, що за станом здоров’я не здатні самостійно пересуватись, у т.ч.

перебувають на стаціонарному лікуванні у закладах охорони здоров’я,
розташованих на території громади;

внутрішньо переміщені особи, які проживають на території громади,
тощо.

Портативний принтер та сканер, ноутбук, смартфон, акумулятор, модем
та веб-камера – спеціальне обладнання, яке  дозволяє надавати адмінпослуги
маломобільним людям у віддалених селах, навіть під час відключення світла.

Рокитнівська громада одна із трьох громад області, які отримали таку
сучасну портативну техніку.

Адміністраторами відділу ЦНАП надано 155 адміністративних послуг з
використанням Мобільного кейсу.

Також в рамках співпраці з Програмою розвитку ООН відділ ЦНАП
отримав планшет для забезпечення якісного обслуговування осіб з інвалідністю
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з вадами слуху. Отримання планшета дає можливість створювати сприятливі та
комфортні умови для заявників з різними потребами, усунути основні недоліки
щодо реалізації положень безбар’єрності у приміщенні відділу ЦНАП.
Рокитнівською селищною радою підписано Договір про співпрацю з
громадською організацією «Всеукраїнська організація осіб з інвалідністю зі
слуху «Українське товариство глухих»» щодо впровадження принципів
інклюзивності в усіх сферах суспільного життя шляхом здійснення перекладу
жестовою мовою.

За підтримки Програми розвитку ООН Рокитнівській селищній раді буде
надано робочу станцію для оформлення та видачі паспортів громадянина
України для виїзду за кордон з електронним носієм та паспортів громадянина
України у формі ID-картки з комплектом обладнання. Отримання робочої
станції дасть можливість подолати ще одну сходинку до всебічного охоплення
жителів громади якісними адміністративними послугами.

Кількість електронних заяв, сформованих в ПК «Соціальна громада» та
переданих в паперовому варіанті в управління соціального захисту населення
Сарненської райдержадміністрації, протягом 2023 року становить 2797 заяв на
надання різних видів соціальних допомог. Крім цього, сформовано в
ПК «Соціальна громада» в електронному вигляді та передано паперові справи
територіальному підрозділу Пенсійного Фонду України 4376 заяв, з них 3997
заяв на надання пільг населенню (в тому числі заяви на придбання твердого
палива) та 379 заяв на надання житлово-комунальних субсидій.

Від суб’єктів звернення отримано 2210 звернень щодо реєстрації права
власності на нерухоме майно та реєстрації речового права, похідного від права
власності. З них, реєстрація права власності на нерухоме майно складає
972 звернення, а реєстрація іншого речового права  1002 звернення ( звернення
щодо реєстрації договорів оренди земельних ділянок та реєстрації права
постійного користування земельною ділянкою). Інші послуги з державної
реєстрації речових прав складають 236 звернень ( надання інформації з реєстру
за суб’єктом або за об’єктом речового права та інші послуги). Надання
послуг з державної реєстрації речових прав на нерухоме майно принесли в
бюджет громади 193,6 тис гривень.

Впродовж 2023 року здійснено 523 реєстраційні дії в Єдиному
державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та
громадських формувань, з них:

державна реєстрація фізичних осіб-підприємців – 160 дій;
зміна відомостей про фізичну особу-підприємця – 126 дій;
припинення фізичної особи-підприємця – 123 дії;
державна реєстрація юридичної особи – 5 дій;
зміна відомостей про юридичну особу – 96 дій;
внесення рішення про припинення юридичної особи – 4 дії;
ліквідація юридичної особи – 3 дії;
зміна відомостей про відокремлений підрозділ юридичної особи – 3 дії;
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реєстраційні дії щодо створення, внесення змін та припинення
громадського об’єднання – 3 дії.

Протягом зазначеного періоду видано 301 витяг з Єдиного державного
реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань.
Здійснення державної реєстрації юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців
забезпечило надходження в бюджет громади в сумі 83,3 тис. гривень.

Адміністраторами відділу ЦНАП спільно з працівниками старостинських
округів внесено у Реєстр територіальної громади (РТГ) 1691 особу щодо
реєстрації місця проживання та 748 осіб щодо зняття з реєстрації місця
проживання відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 7 лютого
2022 року № 265 «Деякі питання декларування і реєстрації місця проживання
та ведення реєстрів територіальних громад». Станом на 29.12.2023 року в РТГ
зареєстровано 34095 осіб, що становить 86відс. від загальної кількості
населення, яке проживає на території нашої громади. Реєстрація місця
проживання осіб принесла в бюджет громади 98,2 тис. гривень.

За 2023 рік адміністраторами відділу ЦНАП видано:
1454витяги з РТГ про реєстрацію місця проживання особи;
1455 1524 витяги про зареєстрованих у житловому приміщенні/будинку

осіб.

Постійно ведеться робота щодо актуалізації даних в Реєстрі
територіальної громади.

В рамках Угоди про співпрацю між Головним управлінням
Держгеокадастру у Рівненській області та Рокитнівською селищною радою у
сфері надання адміністративних послуг надано 1544 адміністративні послуги,
суб’єктом надання яких є відділ №3 Управління у Сарненському районі
Головного управління Держгеокадастру  в Рівненській області, що забезпечило
надходження у бюджет громади 113,0 тис. грн. Також протягом року звернулося
702 суб’єкти звернення щодо надання витягів з технічної документації про
нормативну грошову оцінку земельної ділянки.

Для відділу містобудування та архітектури Рокитнівської селищної ради
було здійснено прийом документів в кількості 84 шт. Заяви для видачі
будівельного паспорта та для надання містобудівних умов та обмежень забудови
земельної ділянки внесені у Реєстр будівельної діяльності. Крім цього, за
зверненнями фізичних та юридичних осіб у Реєстр будівельної діяльності
внесено 10 інформацій, зазначених у повідомленні про початок виконання
будівельних робіт щодо об’єктів, будівництво яких здійснюється на підставі
будівельного паспорта; 6 інформацій, зазначених у повідомленні про початок
виконання будівельних робіт на об’єктах з незначними наслідками (СС1) та
1 Декларація про готовність об’єкта до експлуатації, будівництво якого
здійснено на підставі будівельного паспорта.

Адміністраторами відділу ЦНАП прийнято від суб’єктів звернення 290
заяв для виплати компенсації за дні, коли діти не харчувалися в навчальних
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закладах, та прийнято 9100 довідок для отримання компенсації за харчування
учнів повторно після заведення справи в ПК «Соціальна громада».

Відділом ЦНАП прийняті документи в кількості 112 шт. для видачі
чорнобильських посвідчень особам, які проживають в смт Рокитне. Також
прийнято 426 справ, поданих суб’єктами звернення для виготовлення
посвідчень багатодітної сім’ї та 80 справ для виготовлення посвідчень осіб з
інвалідністю.

За 2023 рік адміністраторами відділу ЦНАП прийнято 15 заяв щодо
надання послуг Держпродспоживслужби, зокрема, державної реєстрації
потужностей оператора ринку, внесення відомостей про припинення
використання потужності, тощо.

З метою реалізації прав і соціальних гарантій, передбачених
законодавством України для ветеранів війни, осіб, які мають особливі заслуги
перед Батьківщиною, постраждалих учасників Революції гідності, членів їх
сімей, членів сімей загиблих (померлих) ветеранів війни та членів сімей
загиблих (померлих) Захисників і Захисниць України, підписано Меморандум
про співпрацю між Міністерством у справах ветеранів України, Рівненською
обласною державною адміністрацією, Рівненською обласною радою та
Рокитнівською селищною радою  шляхом впровадження проєкту «Адмінсервіс
«Ветеран»» за принципом єдиного вікна на базі Центру надання
адміністративних послуг Рокитнівської селищної ради. З цією метою обладнано
робоче місце адміністратора відділу ЦНАП, який здійснює прийом ветеранів
війни, членів сімей загиблих (померлих) Захисників і Захисниць України, осіб з
інвалідністю внаслідок війни за принципом єдиного вікна.

Структура освіти селищної ради налічує: 22 заклади загальної середньої
освіти; 16 закладів дошкільної освіти; 2 заклади позашкільної освіти
(комунальний заклад «Центр дитячої та юнацької творчості» Рокитнівської
селищної ради, Рокитнівська дитячо-юнацька спортивна школа Рокитнівської
селищної ради) та комунальна установа «Рокитнівський інклюзивно -
ресурсний центр» Рокитнівської селищної ради.

У закладах загальної середньої освіти навчається 6245 учнів у 337 класах
, 226 учнів перебувають за кордоном та навчаються дистанційно або за
сімейною формою.

У шести закладах загальної середньої освіти навчання проводиться
дистанційно через відсутність укриттів.

У 2023 році 15 закладів дошкільної освіти функціонували на очній формі.
Один заклад дошкільної освіти працював дистанційно (Біловізький ЗДО
«Струмочок»).

Всі учні закладів освіти, які навчаються на очній та змішаній формі,
забезпечені гарячим харчуванням.

Завдяки реалізації Програми «Шкільний автобус» на 2023-2027 роки на
території громади у 2023 році послуги з довезення учнів до шкіл здійснювали
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7 шкільних автобусів. Всього організовано підвіз для 585 учнів по закладах
освіти Рокитнівської селищної ради. У жовтні 2023 року придбано  шкільний
автобус для Рокитнівського ліцею №2.

У вересні 2023 року 17 закладів загальної середньої освіти повністю
перейшли на використання електронних класних журналів та ще 5 здійснили їх
часткове впровадження.

Придбано засобів навчання для навчальних кабінетів закладів загальної
середньої освіти, що здійснюють освітній процес за Державним стандартом
базової середньої освіти на першому (адаптаційному) циклі базової середньої
освіти за очною, поєднанням очної та дистанційної форми здобуття освіти
(НУШ), відповідно до постанови КМУ від 19.09.2023 №1023 на 1387,4 тис.
гривень.

Забезпечення ефективності освітнього процесу дітей, які здобувають
освіту в умовах інклюзивного навчання, здійснює комунальна установа
«Рокитнівський інклюзивно-ресурсний центр», на обліку в якій знаходиться
614 осіб.

В кожному навчальному закладі з інклюзивною формою навчання
створені команди психолого-педагогічного супроводу дітей.

Для поліпшення матеріально-технічної бази закладів освіти з бюджету
громади виділено кошти на придбання: димососа в котельню Блажівського
ліцею (26,0 тис. грн,), акумулятора безпечного живлення для паливного котла
Дертівській гімназії (12,0 тис. грн), генераторів для Карпилівського, Більського,
Боровського ліцеїв, Купельської, Томашгородської, Залавської гімназій
(315,9 тис. грн.), циркуляційних насосів для Боровського ліцею та  Залавської
гімназії (52,0 тис. грн.), бензопили Stihl MS361 для Рокитнівського ліцею №1
(28,4 тис. грн,), буферної ємкості для проведення ремонтних робіт системи
опалення Карпилівського ліцею (77,6 тис. грн.), твердрпаливного котла для
Нетребської гімназії (86,4 тис. грн.), димохода, шахти, насосів, захисту котла,
колектора для Томашгородського ліцею №1 (195,2 тис. грн.).

Виконані роботи по поточних ремонтах дахів в Купельській, Нетребській
та Залавській (приміщення старої школи) гімназіях, Біловізькому (приміщення
початкових класів) та Масевицькому (приміщення шкільної їдальні) ліцеях,
Сновидовицькому (внаслідок буревію), Блажівському (частково) закладах
дошкільної освіти.

Виконані ремонтні роботи у приміщенні для занять з вільної боротьби
Рокитнівської дитячо-юнацької спортивної школи Рокитнівської селищної
ради, яке знаходиться у селі Рокитне, а саме: перекрито дах, облаштовано
фасад, встановлено вікна і двері, покладено мати в спортивному залі.

Реорганізовано Блажівський заклад дошкільної освіти «Калинка» шляхом
приєднання до Блажівського ліцею, що дозволило провести поточний ремонт в
чотирьох кімнатах, відремонтувати дах в приміщенні структурного підрозділу
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та розпочати там навчання чотирьом початковим класам. Приєднання закладу
дошкільної освіти до Блажівського ліцею дало можливість забезпечити
навчання дітей ліцею в одну зміну.

Завершено частину облаштування протирадіаційного укриття в
опорному закладі «Рокитнівський ліцей №3».

В заклади дошкільної освіти придбано генератори, спортивно-ігрове
обладнання, пральні машини, електричний водонагрівач, будматеріали,
комп'ютерну техніку.

З метою пожежної безпеки в закладах освіти проведено перезарядку
вогнегасників, заміри опору ізоляції. В опорному закладі «Рокитнівський ліцей
№3» відкрито «Клас безпеки» та обладно приміщення автоматичною
пожежною сигналізацією. В приміщенні Більського ліцею встановлено
відеонагляд.

Для створення умов для ефективного розвитку фізичної культури і спорту
затверджено Програму розвитку фізичної культури і спорту в Рокитнівській
селищній раді на період до 2024 року, на реалізацію заходів якої у 2023 році
виділено кошти у сумі 135,2 тис гривень.

На території селищної ради функціонує два заклади фізичної культури і
спорту:

Рокитнівська дитячо-юнацька спортивна школа Рокитнівської селищної
ради, в якій проводять заняття десять тренерів-викладачів та займаються
боксом, боротьбою вільною, гирьовим спортом, сумо, тенісом настільним та
футболом двісті сімдесят чотири вихованці;

комунальний заклад «Рокитнівський центр з фізичної культури і спорту
осіб з інвалідністю «Інваспорт» Рокитнівської селищної ради, в якому
проводять заняття три тренери, та культивуються такі види спорту: теніс
настільний, шахи та шашки.

Спортсмени Рокитнівської дитячо-юнацької спортивної школи
Рокитнівської селищної ради беруть активну участь в обласних, всеукраїнських
та міжнародних змаганнях, та стають неодноразовими переможцями та
призерами.

З метою відзначення кращих спортсменів та тренерів громади,
затверджено Програму матеріального заохочення кращих спортсменів та їх
тренерів Рокитнівської селищної територіальної громади на період до 2023
року, на реалізацію якої виділено 179,0 тис гривень.

В рамках реалізації Указу Президента України від 17 грудня 2020 року
№ 574/2020 «Про започаткування соціального проєкту «Активні парки – локації
здорової України» в громаді працює координатор, який здійснює впровадження
фізкультурно-оздоровчої діяльності у рамках реалізації зазначеного проекту.



16

Упродовж року забезпечувалася участь вихованців гуртків комунального
закладу «Центр дитячої та юнацької творчості» у 70 обласних, всеукраїнських
та міжнародних виставках, конкурсах, змаганнях за напрямами позашкільної
освіти, в яких здобуто 54 призових місця.

Діяльність закладів культури спрямована на подальшу організацію
культурно-просвітницької роботи, відродження, збереження, популяризацію
народних звичаїв, свят та обрядів, організацію дозвілля у сфері духовності,
естетичного, патріотичного, правового виховання, розширення сфери платної
діяльності закладів культури, вдосконалення їх роботи.

В громаді функціонують комунальний заклад «Будинок культури»
Рокитнівської селищної ради, 9 сільських  будинків культури, 2 селищних
клуби та 13 сільських клубів.

Серед вокально-хорових колективів 4 колективи носять почесне звання
«народний», 4 – «зразковий».

Закладами культури Рокитнівської селищної територіальної громади
проведено ряд заходів для підтримки Захисників і Захисниць України, а саме:

благодійну Folk-містерію «Різдвяні передзвони», в якій взяли участь
аматорські колективи клубних закладів, церковні хори громади;
тиху акцію «Ангели пам’яті» до Дня пам’яті Героїв Небесної Сотні,
учасниками якої стали родичі Героїв Небесної Сотні;
22 благодійних ярмарки з концертами «В єдності сила» для потреб
Збройних Сил України;
благодійний концерт до Дня матері «Вклоняюсь мамі Героя»;
На сторінці «Культура Рокитнівщини» у соціальній мережі Facebook

проведено ряд розіграшів онлайн-лотереї на вишиванки, організованих спільно
з благодійним фондом  «Рокита», виручені кошти пішли на придбання
генератора та аптечок для військових.

Започатковано проведення гастрономічного проєкту «Рокитнівщина
смакує», завдяки якому можна дізнатися про традиційні старовинні страви, які
притаманні для нашої місцевості, а також рецепти з їх приготування. Відзняті
відео розміщені у мережі Facebook на сторінці «Культура Рокитнівщини».

До мережі бібліотек громади увійшли 20 бібліотек, з яких: Рокитнівська
центральна селищна бібліотека, 1 міська бібліотека, 18 сільських бібліотек та
13 бібліотечних пунктів. Бібліотечний фонд становить понад 173 тис.
документів; до бібліотек  записані понад 10 000 жителів громади.

Комп’ютеризовані бібліотеки громади надають комп’ютерні місця для
онлайн роботи та дистанційного навчання ВПО, послуги з реєстрації
переселенців та підписання електронних петицій. Працівники бібліотек
допомагали користувачам долучитися до вебінарів на теми: «Електронний
кабінет водія – зручний сервіс для автомобілістів», «Обмін посвідчення водія за
кордоном та типи номерних знаків», «Зміни у складанні іспитів на право
керування транспортними засобами у сервісних центрах МВС»та ін.

Впродовж року активно проводилася робота з фондами бібліотек згідно
Рекомендацій Міністерства культури та інформаційної політики України щодо
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актуалізації бібліотечних фондів у зв’язку зі збройною агресією російської
федерації проти України. Бібліотеки громади отримали в дарунок 1323 книги та
списали 9844 примірників.

Бібліотеки громади долучилися до збору книг українською мовою для
Катеринівської виправної колонії №46. Було зібрано та передано більше 50
книг сучасних українських та зарубіжних авторів.

Міжнародна компанія «Ernst &Young» (Австрія) подарувала активним
книгозбірням громади, а саме бібліотекам сіл Залав’я та Біловіж, комп’ютерну
та копіювальну техніку для надання інформаційних та цифрових послуг
населенню.

Завдяки співпраці комунального закладу «Публічна бібліотека»
Рокитнівської селищної ради з Рівненським обласним відділенням Української
бібліотечної асоціації, Рокитнівська центральна селищна бібліотека взяла
участь у конкурсі бібліотечних ініціатив, подавши проєкт «Мобільний виїзний
читальний зал «Бібліотека OPENAIR» та отримала грантову допомогу –
мобільний садовий павільйон та банер зі стійкою для проведення активного
дозвілля під час літа.

В комунальному закладі «Дитяча музична школа» Рокитнівської
селищної ради  та її відділі-філії  в смт Томашгород функціонує 5 відділів:
фортепіанний, народний, естрадно-духовий, струнно-теоретичний , художньо -
хореографічний, в яких навчається 417 учнів.

Учні комунального закладу «Дитяча музична школа» Рокитнівської
селищної ради у 2023 році брали участь  в міжнародних онлайн фестивалях –
конкурсах: «Лиманські зорі» у м. Миколаїв, «Я – суперзірка» у м. Львів,
«Музична планета» у м. Гамбург (Німеччина), «Зоряна мить» у м. Київ,
«Празька симфонія» у м. Прага (Чехія).

З метою покращення матеріально-технічної бази галузі культури у
звітному періоді в приміщенні центральної селищної бібліотеки замінено вікна
та двері на енергозберігаючі, проведено частковий ремонт даху. В приміщенні
клубу села Більськ замінені вхідні двері. Проведено частковий ремонт покрівлі
приміщення Будинку культури села Томашгород. Проведено поточний ремонт
приміщення клубу селища Томашгород. Проводиться перекриття даху
приміщення клубу села Нетреба. Проведено поточний ремонт глядацької зали
та придбано сценічний одяг для Будинку культури села Кисоричі. Встановлено
систему відеоспостереження в комунальному закладі «Будинок культури»
Рокитнівської селищної ради. Встановлено пандус, систему
відеоспостереження та виконані роботи по поточному ремонту підлоги
хореографічного класу в комунальному закладі «Дитяча музична школа»
Рокитнівської селищної ради.

Для забезпечення безперебійної роботи системи опалення в закладах
культури придбано 10 генераторів. Виконані роботи по реконструкції
лічильників газу та їх заміні в приміщенні центральної  селищної бібліотеки та
Будинку культури села Рокитне.
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Медико-санітарну допомогу населенню громади надають комунальне
некомерційне підприємство «Рокитнівський  центр первинної медико
санітарної допомоги» Рокитнівської селищної ради, до складу якого входять 9
лікарських амбулаторій  загальної практики/сімейної медицини та 16
фельдшерсько-акушерських пунктів, комунальне некомерційне підприємство
«Рокитнівська багатопрофільна лікарня інтенсивного лікування» Рокитнівської
селищної ради та комунальне некомерційне підприємство «Рокитнівська
стоматологічна поліклініка» Рокитнівської селищної ради.

За рахунок коштів бюджету громади проводиться фінансування видатків,
необхідних для реалізації заходів, направлених на розвиток охорони здоров’я.
Протягом 2023 року для фінансової підтримки комунального некомерційного
підприємства «Рокитнівський центр первинної медико-санітарної допомоги»
Рокитнівської селищної ради профінансовано 3663,0 тис. грн., та 6870,3 тис.
грн. для комунального некомерційного підприємства «Рокитнівська
багатопрофільна лікарня інтенсивного лікування».

Комунальним некомерційним підприємством «Рокитнівська
багатопрофільна лікарня інтенсивного лікування» Рокитнівської селищної ради
укладено договір з Національною службою здоров’я України для отримання
фінансування за надані 14 пакетів медичних гарантій.

Для підвищення якості надання медичних послуг, у 2023 році
комунальному некомерційному підприємству «Рокитнівський центр первинної
медико-санітарної допомоги» Рокитнівської селищної ради профінансовано
570,0 тис. грн. на гемологічний аналізатор, аналізатори сечі та дефібрилятор.
Представництвом Дитячого Фонду Організації Об'єднаних Націй в Україні
(ЮНІСЕФ) передано вісім мережевих комбінованих холодильників з камерою
для льоду для зберігання вакцин та морозильна камера з акумулятором холоду
GVR55FFAC, благодійною організацією «Благодійний фонд «Міжнародний
Гуманітарний Хаб»» надані ліжка медичні.

З бюджету громади профінансовано 1182,2 тис. грн. комунальному
некомерційному підприємству «Рокитнівська багатопрофільна лікарня
інтенсивного лікування» Рокитнівської селищної ради» на роботи по
реконструкції терапевтичного та хірургічних корпусів у частині розгалуження
кисневої мережі, виготовлення проєктно-кошторисної документації на
переобладнання підвального приміщення під найпростіше укриття та
придбання стоматологічної установки.

Система соціального забезпечення та соціальної підтримки є важливою
складовою реалізації державної соціальної політики, яка здійснюється завжди і
за будь-яких умов на користь непрацездатних і хворих людей, пенсіонерів,
безробітних, багатодітних, малозабезпечених. За останні роки, на жаль,
збільшується кількість громадян, які потребують соціального захисту.
Соціальний захист громадян похилого віку, інвалідів, внутрішньо переміщених
осіб та інших соціально незахищених верств населення полягає у наданні
послуг з соціальної підтримки населення (державні допомоги, компенсації,
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пільги, субсидії, тощо). Особлива увага приділяється розв’язанню проблем
соціально-побутової, медичної, натуральної і грошової допомоги
малозабезпеченим одиноким громадянам похилого віку та інвалідам.

З метою забезпечення виконання державних програм соціального
захисту населення з надання пільг та субсидій на оплату житлово-
комунальних послуг, придбання твердого палива і скрапленого газу
проводився прийом документів від жителів Рокитнівської селищної ради та
передавалися для нарахування до управління соціального захисту населення
Сарненської райдержадміністрації. Протягом 2023 року прийнято заяв для
призначення пільг від 3192 осіб, для призначення субсидій на оплату
житлово-комунальних послуг та тверде паливо – від 357 жителів
Рокитнівської селищної ради.

Відповідно до Програми компенсації послуг зв’язку окремих пільгових
категорій громадян на 2021-2023 роки, виділено кошти з бюджету громади в
сумі 18,0 тис. грн. на виплату компенсації послуг зв’язку  пільговій категорії
населення.

На виконання Закону України «Про статус і соціальний захист громадян,
які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи» прийнято від 103 осіб
документи на виплату компенсації 50 відс. вартості продуктів харчування за
медичними нормами громадянам І та ІІ категорії, та від 334 осіб прийнято
документи на забезпечення санаторно-курортним лікуванням осіб І категорії та
дітей, які мають захворювання пов’язане по ЧАЕС.

Відповідно до заходів Програми додаткових медичних гарантій жителям
Рокитнівської селищної територіальної громади на 2023-2025 роки, з бюджету
громади виділено 50,0 тис. грн. для безоплатного відпуску калоприймачів
особам з інвалідністю згідно індивідуальної програми реабілітації за рецептами
лікарів.

Керуючись Програмою соціального захисту окремих категорій населення
Рокитнівської селищної ради на 2022-2025 роки надано матеріальну допомогу
на лікування та зубопротезування 214 особам на загальну суму 428,5 тис. грн.,
з них на лікування 33 поранених військовослужбовців у сумі 69,0 тис. гривень.

Згідно Програми надання допомоги на поховання деяких категорій осіб
Рокитнівської селищної територіальної громади виконавцю
волевиявлення померлого або особі, яка зобов’язалася поховати померлого на
2023 рік, виділяється допомога на поховання загиблих і померлих осіб та
на встановлення пам’ятного надгробного знаку. На поховання 40 одиноких
громадян виділено матеріальну допомогу на загальну суму 60,0 тис. грн., на
поховання загиблих (померлих) військовослужбовців, встановлення
надгробного пам'ятного знаку по 70 зверненнях членів сімей загиблих – на
загальну суму 898, 0 тис. гривень.

Здійснювалися заходи щодо влаштування на тимчасове проживання,
призначення адресної допомоги та видачі довідок особам, які змушені
примусово покидати свої домівки у зв’язку з тимчасовою окупацією та з
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військовими діями на території України. Усього в громаді з 24.02.2022 було
зареєстровано та розміщено 2197 внутрішньо переміщених осіб.
Протягом 2023 року прийнято 73 звернення на відшкодування компенсації
витрат за тимчасове розміщення ВПО.

Розроблено соціальний паспорт громади – важливий іміджевий документ,
який містить актуальну інформацію про ресурси та соціальні особливості
громади. Соціальний паспорт дає змогу: оцінити потенціал громади,
стимулювати розширення асортименту та покращення якості соціальних
послуг, створити належні умови для нормальної життєдіяльності населення,
підвищити спроможність громади та представницьких органів розв’язувати
проблеми на місцевому рівні та коштом місцевого бюджету.

Комунальна установа «Центр надання соціальних послуг» Рокитнівської
селищної ради надає дванадцять базових соціальних послуг з них: догляд
вдома, соціальна адаптація, соціальна інтеграції та реінтеграція, екстренне
(кризове) втручання, консультування, соціальний супровід, представництво
інтересів, посередництво, соціальна профілактика, натуральна допомога, догляд
та виховання дітей в умовах, наближених до сімейних, інформування. Протягом
2023 року соціальні робітники комунальної установи «Центр надання
соціальних послуг» Рокитнівської селищної ради надавали 150 особам
похилого віку послугу «догляд вдома». Соціальними послугами охоплено
понад 4,0 тис. населення, яким надавались інформаційні, консультативні,
соціально-профілактичні послуги. На обліку в комунальній установі «Центр
надання соціальних послуг» Рокитнівської селищної ради перебувало 140
сімей, які опинилися в складних життєвих обставинах.

На території комунальної установи «Центр надання соціальних послуг»
Рокитнівської селищної ради функціонує «Пункт незламності».

Значна увага приділялась питанням соціально-правового захисту
дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.

В громаді ведеться постійна робота щодо забезпечення функціонування
Єдиного електронного банку даних дітей-сиріт та дітей, позбавлених
батьківського піклування і громадян, які бажають взяти їх на виховання та
Єдиного електронного банку даних дітей, які опинилися у складних життєвих
обставинах.

На первинному обліку перебуває 102 дитини-сироти та дітей,
позбавлених батьківського піклування. Протягом 2023 року взято на первинний
облік 2 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.

На території селищної ради функціонує прийомна сім’я в яких
виховується одна дитина, позбавлена батьківського піклування, та один
дитячий будинок сімейного типу, в якому виховується четверо дітей. В
інтернатних закладах перебуває двоє дітей-сиріт та дітей, позбавлених
батьківського піклування.

З метою здійснення контролю за умовами утримання і виховання дітей у
сім’ях, проведено обстеження матеріально-побутових умов сімей опікунів,
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піклувальників. За результатами обстеження працівниками служби у справах
дітей спільно із працівникам Сарненського районного відділу поліції ГУНП в
Рівненській області складено 327 актів обстеження умов проживання.

Щомісячно проводиться моніторинг стану виплати соціальної допомоги
дітям-сиротам та дітям, позбавлених батьківського піклування. Систематично
здійснюється контроль за забезпеченням та утриманням житла дітей-сиріт та
дітей, позбавлених батьківського піклування.

Протягом 2023 року оздоровлено 10 дітей-сиріт, дітей, позбавлених
батьківського піклування.

Проведено 32 рейди-перевірки «Діти вулиці» по виявленню дітей, які
займаються жебракуванням, вживають спиртні напої, вчиняють
правопорушення, потрапили в складні життєві обставини.

Обстежено 175 родин, де проживають діти, які потрапили в складні
життєві обставини, про що складені відповідні акти.

Організовано та проведено профілактичний захід «Урок» в частині
виявлення дітей, які 1 вересня 2023 року не приступили до занять у
загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладах, вищих
навчальних закладах І-ІІ рівня акредитації. Контроль і профілактична робота
ведеться протягом усього навчального року.

Проведено 8 комісій з питань захисту прав дітей, на яких розглядалися
питання здійснення правочину та захисту прав та інтересів дітей, призначення
опіки.

На виконання Цільової соціальної програми підтримки реформування
системи закладів для дітей-сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування
Рокитнівської селищної територіальної громади на 2023 рік з бюджету громади
профінансовано 113,8 тис. гривень.

Хід виконання проблемних питань перебуває на постійному контролі
виконавчих органів Рокитнівської селищної територіальної громади.

Начальник відділу економічного
розвитку та регуляторної політики
селищної ради                                        Микола НОВОСЕЛЕЦЬКИЙ


